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Cíl práce: Cílem práce je představit pojmy, jako inovace, inovační struktury 

a mezinárodní indikátory v kontextu měření inovační výkonnosti jednotlivých států. Dále 

představit ukazatele inovační výkonnosti pro vybrané evropské státy a globální 

konkurenty, a zároveň u těchto států analyzovat silné a slabé stránky. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou m • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Práce byla vyhodnocena s poměrně vysokou mírou shody (17% shoda na serveru 
Odevzdej.cz). Při znalosti práce i při detailnějším průzkumu mohu konstatovat, že se jedná 
o shodu zejména v teoretické části, kde má autorka vše řádně ocitované. Proto navzdory 
výsledku antiplagiátorské kontroly hodnotím práci jako původní. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Z hlediska formálních záležitostí je práce jazykově relativně zdařilá a jsou v ní dodrženy 
náležitosti závěrečných prací. Místy jsou formulace mírně „kostrbaté". Práce je nicméně 

http://Odevzdej.cz


dobře strukturována a je používána odpovídající odborná terminologie, která je v práci 
vhodně vymezena. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Autorka si zvolila aktuální téma, které zpracovávala v aktivní spolupráci se společností 
Czechlnno, s jejíž jednatelkou probíhaly pravidelné konzultace a také specifikace 
zaměření výstupů. Tato skutečnost včetně toho, že dílčí výsledky budou využity, jsou 
bezpochyby přínosem práce. Autorka vychází z aktuálních zdrojů, se kterými pracuje 
efektivně a které správně cituje. 

Teoretická část poskytuje ucelený přehled o problematice inovací, inovační infrastruktury 
a také v návaznosti na mezinárodní inovační indikátory. Diskutována je nejen evropská, 
ale i regionální perspektiva. Praktická část analyzuje a srovnává inovační výkonnost 
vybraných států. Autorka navíc konfrontuje získané výsledky s aktuálními články, čímž 
prezentuje schopnost syntetizovat a porovnávat zjištěné závěry z vícero zdrojů. 

Výsledky práce mají praktické využití. Studentka efektivně spolupracovala se společností 
Czechlnno a prokázala schopnost připravit smysluplné výstupy. Cíl práce byl z mého 
hlediska naplněn, a proto bych se přikláněla k hodnocení „A". 

Otázky k obhajobě: 
Jaké největší výzvy vidíte z hlediska vývoje inovační výkonnosti jednotlivých států? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 
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